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Segunda-feira  

Sindsep participa ativamente de atividades reali-
zadas pela Condsef/Fenadsef 

Na última sexta-feira, 21, o 
vice-presidente do Sindsep, Rai-
mundo Pereira, e o diretor de As-
suntos Jurídicos e Institucionais da 
entidade, José Ribamar Figueiredo, 
estiveram presentes na manifesta-
ção realizada pela Condsef/
Fenadsef, que teve como foco prin-
cipal, cobrar o não comparecimen-
to da ministra Esther Dweck no 
encontro da Fiesp, que debateu a 
Reforma Administrativa.  

O encontro aconteceu hoje, 
24, e a Ministra defendeu novamen-
te uma reforma administrativa 
“continua”, sem necessidade de mu-
dança constitucional neste momento.  

“A transformação do Estado 
é um processo contínuo e incre-
mental. Temos diversas mudanças 
legislativas que precisam ser feitas, 
mas uma mudança constitucional 
não é o principal foco para nós”, 
comentou Esther Dweck durante o 
debate sobre a Reforma Adminis-
trativa, promovido pela Fiesp. 

A Condsef/Fenadsef e suas 
filiadas realizaram protestos contra 
a intenção de setores da iniciativa 
privada, que querem forçar mudan-
ças na Administração Pública tra-
zendo novamente ao cenário o de-
bate sobre a famigerada PEC 32, a 
Reforma Administrativa de Bolso-
naro-Guedes. 

Outras atividades da 
Condsef/Fenadsef 

Na semana 
passada os servido-
res da Cultura rea-
lizaram um encon-
tro, no qual, delibe-
raram um indicati-
vo de greve para o 
dia 29 de abril. 

Ainda na se-
mana passada a 
Confederação realizou um encon-
tro de assessorias jurídicas que 
debateu temas importantes para o 
conjunto do funcionalismo.  

O Sindsep participou dessa 
atividade por meio de Jose Riba-
mar Figueiredo, diretor da Secre-
taria de Assuntos Jurídicos e Ins-
titucionais, do Assessor Jurídico, 
Paulo Linhares, e do Auxiliar Ju-
diciário, Rosinaldo Dantas. 

 
Nova agenda 

Sérgio Ronaldo vem apon-
tando para uma nova agenda de 
mobilização que vai acompanhar 
a votação da MP dos reajustes 
dos servidores que já conta com 
mais de 500 emendas.  

Algumas emendas foram 
apresentadas pela Condsef/
Fenadsef e suas filiadas e um 
trabalho de força tarefa junto a 

parlamentares será fundamental 
para garantir que sejam acata-
das.  

Essa é uma tarefa que exigi-
rá muita mobilização e trabalho 
de pressão das categorias envolvi-
das. 

Outra agenda apontada é 
uma Jornada de Luta em Brasília 
nos dias 28 e 29 de abril convoca-
da pela CUT em defesa dos direi-
tos da classe trabalhadora.  

“Estamos em um momento 
de mobilização, o qual, precisa-
mos descer nas bases e buscar o 
diálogo com os servidores, para 
que assim, a categoria possa estar 
cada vez mais unida e informada 
sobre os encaminhamentos e ati-
vidades realizadas pela Condsef/
Fenadsef”, declarou Raimundo 
Pereira, vice-presidente do Sin-
dsep.  

 



 

Ano XXIII  Nº 5037  Pag 02 
24 de Março de 2025 

Sindsep começa a fazer o  
Imposto de Renda dos seus filiados 

O Sindsep/MA informa às suas 
filiadas e filiados que as declarações de 
Imposto de Renda do exercício de 2025 
começaram a ser feitas desde o dia 17 
(segunda) na sede da entidade, e vão 
até o dia 30 de maio de 2025. 

O serviço estará disponível de 8 
às 12h, e de 14 às 18h. 

Além dos informes de rendimento 
e de despesas convencionais, os servi-
dores precisam estar em mãos com do-
cumentos referentes a imóveis e auto-
móveis.  

Receita abre consulta a lote da malha fina do 
Imposto de Renda  

Cerca de 120 mil contribuintes 
que caíram na malha fina e regulariza-
ram as pendências com o Fisco podem 
saber se receberão a restituição. Às 10h 
desta segunda-feira (24), a Receita 
Federal libera a consulta ao lote da 
malha fina de fevereiro. O lote tam-
bém contempla restituições residuais 
de anos anteriores.  

Ao todo, 120.039 contribuintes 
receberão R$ 253,88 milhões. Desse 
total, R$ 168,86 milhões irão para con-
tribuintes com prioridade no reembolso. 

Em relação à lista de priorida-
des, a maior parte, 75.790 contribuintes, 
informou a chave Pix do tipo Cadastro 
de Pessoas Físicas (CPF) na declaração 
do Imposto de Renda ou usou a declara-
ção pré-preenchida. Desde 2023, a in-
formação da chave Pix dá prioridade no 
recebimento. 

Em segundo, há 16.215 contri-
buintes entre 60 e 79 anos. Em terceiro, 
vêm 4.013 contribuintes cuja maior fon-
te de renda seja o magistério. O restante 
dos contribuintes prioritários é formado 
por 3.163 idosos acima de 80 anos e 
2.405 contribuintes com alguma defici-
ência física ou mental ou moléstia grave. 

A lista é concluída com 18.453 
contribuintes que não informaram a cha-
ve Pix e não se encaixam em nenhuma 
das categorias de prioridades legais. 

A consulta pode ser feita 
na página da Receita Federal na inter-
net. Basta o contribuinte clicar em 
“Meu Imposto de Renda” e, em segui-
da, no botão “Consultar a Restitui-
ção”. Também é possível fazer a con-
sulta no aplicativo da Receita Federal 
para tablets e smartphones. 

O pagamento será feito em 31 de 
março, na conta ou na chave Pix do tipo 
CPF informada na declaração do Impos-
to de Renda. Caso o contribuinte não 
esteja na lista, deverá entrar no Centro 
Virtual de Atendimento ao Contribuinte 
(e-CAC) e tirar o extrato da declaração. 
Se verificar pendência, pode enviar de-
claração retificadora e esperar os próxi-
mos lotes da malha fina. 

Se, por algum motivo, a resti-
tuição não for depositada na conta 
informada na declaração, como no 
caso de conta desativada, os valores 
ficarão disponíveis para resgate por até 
um ano no Banco do Brasil. Nesse 
caso, o cidadão poderá agendar o cré-

dito em qualquer conta bancária em 
seu nome, por meio do Portal BB ou 
ligando para a Central de Relaciona-
mento do banco, nos telefones 4004-
0001 (capitais), 0800-729-0001 
(demais localidades) e 0800-729-
0088 (telefone especial exclusivo 
para deficientes auditivos). 

Caso o contribuinte não resga-
te o valor de sua restituição depois de 
um ano, deverá requerer o valor no 
Portal e-CAC. Ao entrar na página, o 
cidadão deve acessando o menu 
“Declarações e Demonstrativos”, cli-
car em “Meu Imposto de Renda” e, 
em seguida, no campo "Solicitar resti-
tuição não resgatada na rede bancá-
ria". 

https://www.gov.br/receitafederal/pt-br
https://www.gov.br/receitafederal/pt-br
https://cav.receita.fazenda.gov.br/
https://cav.receita.fazenda.gov.br/
https://cav.receita.fazenda.gov.br/
https://www.bb.com.br/irpf

